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Προς: 
 
 τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 
 

Θέμα: «Ανάγκη κατασκευής σύγχρονων προδιαγραφών πεζογέφυρας στο ύψος 

του Παντείου Πανεπιστήμιου» 

 
Εδώ και δεκαετίες, η μόνη δυνατότητα μετακίνησης πεζών μεταξύ της δυτικής πλευράς 
της Λεωφόρου Συγγρού στην Καλλιθέα στο ύψος του Παντείου Πανεπιστημίου και της 
ανατολικής της πλευράς στον Νέο Κόσμο  ήταν και είναι μέσω της υπόγειας διάβασης. 
 
Η ύπαρξη στις ημέρες μας μόνο αυτής της υπόγειας διάβασης για τη διάσχιση της 
Λεωφόρου Συγγρού και τη μετάβαση στους κοντινούς σταθμούς επιβίβασης/αποβίβασης 
μέσων μαζικής μεταφοράς  προς και από το Κέντρο των Αθηνών, τα Νότια Προάστια και 
τον Πειραιά, αποτελεί πλέον τροχοπέδη για την οικονομική και πολιτιστική ανάπτυξη των 
περιοχών που εκτείνονται εκατέρωθεν της Λεωφόρου.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το Πάντειο Πανεπιστήμιο είναι ιστορικός χώρος ακαδημαϊκής 
παιδείας και πολιτισμού ενώ διαθέτει και εξαιρετική βιβλιοθήκη. Ακόμα, εδώ λειτουργεί η 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση με πλήθος επισκεπτών στις 
σπουδαίες πολιτιστικές εκδηλώσεις του. Επιπλέον, εδώ εδρεύουν πολλές μεγάλες 
επιχειρήσεις, ασφαλιστικές εταιρείες, πολυτελή ξενοδοχεία και τράπεζες. Στην περιοχή 
επομένως καθημερινά μετακινούνται χιλιάδες συμπολιτών μας.  
 
Συμπερασματικά, η δυνατότητα διάσχισης της Λεωφόρου μόνο μέσω της υπόγειας 
διάβασης διαχωρίζει αντί να ενώνει τις δύο περιοχές, λειτουργεί ανασταλτικά προς 
χιλιάδες συμπολίτες μας που κινούνται στην περιοχή, ενώ τίθενται και ζητήματα 
φιλικότητας και προσβασιμότητας σε συμπολίτες ΑμεΑ, ποδηλάτες κτλ. 
 
Η κατασκευή σύγχρονης πεζογέφυρας με ανελκυστήρα είναι μονόδρομος και πρέπει 
άμεσα να δρομολογηθεί. Η κατασκευή της θα συμβάλλει στην ευκολία και στην ασφάλεια 
των μετακινήσεων, με πολλαπλές ωφέλειες για την περιοχή αλλά και ευρύτερα. 
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Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ώστε στην περιοχή να κατασκευαστεί σύγχρονων 
προδιαγραφών πεζογέφυρα, τεχνικό έργο που είναι απολύτως αναγκαίο και 
επιβεβλημένο; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




